

好多巴多的孝心,9.9的爱

近日,为关爱“空巢”老人,浙江杭州一社区划设了“孝心车位”,专门为回家看望父母的子女提供半日的免费车位,受到一致好评,触动了你我心里的那根弦。

“你有多久没有回家陪父母吃饭了?”、“你有多久没有和父母通过电话了?”、“你有多久没有给他们送一份礼物了?”

“我们需要一个节日,给孝心一个注解。”好多巴多总经理刘玲玲表示,去年公司就开始打造9.9孝心节,让孝心陪伴父母。今年我们继续把9.9孝心节办下去,希望通过我们一年又一年的坚持,弘扬孝心美德。

■记者 杨刚

弘扬孝心美德

“百善孝为先”。“空巢老人”盼不来儿归就成了一个社会现象,并以此衡量着这个社会乃至国度的孝心指数。

数据调查显示,仅有10.8%的网友认为自己孝心“已经很好”,39.05%的网友表示对父母尽孝“做得一般”,而坦言“做得不够”或“愧对父母”的网友占49.89%。

不论是在古代还是现代,都有那么一些人,他们深知“子欲养而亲不在”这个道理,在父母遇到困难,需要照顾的时候,默默承担起自己的责任,用行动反哺父母的养育之恩。“郭巨埋儿”、“卧冰求鲤”、“哭竹生笋”……上到王公贵族下到平头百姓,都将孝敬双亲当作为人之本。

但也有少部分人将父母的日夜操劳视为理所当然;放假不是与朋友欢聚就是与手机为伴……可曾想过父母备好饭菜却被“放鸽子”的失落,可曾想过父母试图融入女子世界的那份“小心翼翼”……

我国已经进入人口老龄化快速发展时期,已有老龄人口1.69亿,占总人口数的12%。到2030年我国老龄人口将近3亿,而空巢老人超过两亿。

“人口的老龄化加速更需要我们弘扬孝心美德,打造9.9孝心节,吸引年轻人参与,传承中华孝道文化,进一步推进社会对于老年人的关爱。”刘玲玲表示。

多种活动推动孝心节

其实,去年9月1日-9月9日,公司就推出“9.9孝心节”,开展了视频征集、孝字征集,参与人数十万,走访慰问了多家敬老院,赠品礼品上万件,获得社会各界好评。

“今年我们在去年的基础上,进行了升级,把每年公历的9月9日,定为孝心节,整个9月份都会推出系列活动。”刘玲玲表示,让更多人参与进来。

“目前,我们已经在微信、微博、论坛等渠道发起了段子征集活动。”刘玲玲介绍,只要晒出你和爸妈之间搞笑的、感人的、无厘头的段子,就有可能获得大奖,凡参与者都可获得好多巴多购物优惠券。

“今年我们的主题是‘好多巴多的孝心,9.9的爱’。我们想通过开展一些年轻人喜欢的活动,吸引他们参与活动,传承中华孝道文化,进一步推进社会对于老年人的关爱。”刘玲玲说,9月1日-9月30日,活动正式开展期间,好多巴多将会分阶段开展各种特色优惠活动,比如老年用品买一送一、开放非会员消费体验区。

后续好多巴多还将持续不断地推出孝心公益行、快闪、孝心有礼、孝心礼包等一系列线上、线下活动,并在全国范围内覆盖开展。



链接

极品爸妈#段子有奖征集

有一种传说叫“自从爸妈接触了智能手机,就从以往的人生导师变成了朋友圈里的最佳段子手。”说段子、刷起表情包来让我们都自愧不如。

“出门的时候戴个口罩吧。”“没事,妈我感冒已经好了。”“不是,你那么大年纪了还没结婚,你还有脸出门?”

“闺女,一个人在外钱够不够花?”“妈,别操心了,够花。”“哦,那能不能给我两千,这两天打牌输了,不好意思给你爸说。”

孝心节快到了,晒一晒和你爸妈的日常段子吧!

感恩孝心节,“极品爸妈”段子征集评选活动报名开启!晒出你和爸妈之间搞笑的段子、感人的一幕、最无厘头的趣事,可以是最感动、最搞笑、最无语等内容,我们将评选出前30名获奖者。

投稿要求:是段子;和爸妈有关;你自己写的、平常微信聊天的截图、爸妈发的朋友圈、短信等。

截止时间:8月30日

投稿方式:投稿请加微信号发截图:17788918361

评选方式:投稿结束后,好多巴多会进行第一轮筛选,之后会在9月1日-8日将优秀作品发布到微信公众号“好多巴多网”进行公开投票。

本次活动共设30个奖项,一等奖2名,二等奖8名,三等奖20名。参与奖无数名。

一等奖:特级红茶+9头高白超薄茶具一套+好多巴多会员一个月试用权

二等奖:汝瓷便携快客杯旅行茶具一套+好多巴多会员一个月试用权

三等奖:速溶生姜黑茶一盒+好多巴多会员一个月试用权

参与奖:凡参与者都可获得好多巴多优惠券一张,在好多巴多购物可直接抵现!

